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10 Δεκεμβρίου 2025 

 
Διευθυντές / Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής 
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
        
  
Θέμα: Παγκύπριος Διαγωνισμός Αφίσας ή/και Βίντεο της Επιθεώρησης Βιολογίας, 
ενόψει της Προεδρίας της Κύπρου στο Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 2026. 
 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι η Επιθεώρηση Βιολογίας του Υπουργείου 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, η οποία συντονίζει τα περιβαλλοντικά προγράμματα 
«Οικολογικά Σχολεία» και «Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον», προκηρύσσει Παγκύπριο 
Διαγωνισμό Αφίσας ή/και Βίντεο με θέμα:  
 

«Ξηρασία και Πυρκαγιές: Προκλήσεις και λύσεις για μια βιώσιμη, ενωμένη Ευρώπη» 

Ο διαγωνισμός διεξάγεται σε συνεργασία με τη CYMEPA, Εθνικό Χειριστή των δύο 
περιβαλλοντικών προγραμμάτων, είναι προαιρετικός και διοργανώνεται στο πλαίσιο της 
επικείμενης Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το πρώτο 
εξάμηνο του 2026. Στόχος του είναι: (α)  η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών 
σχετικά με το φαινόμενο της ξηρασίας και τα αίτια πρόκλησης πυρκαγιών στην Κύπρο και σε 
άλλες ευρωπαϊκές χώρες, και (β) η ανάδειξη του τρόπου με τον οποίο μια ενωμένη και ισχυρή 
Ευρώπη μπορεί να συνεργαστεί για την πρόληψη και αντιμετώπιση αυτών των σημαντικών 
προκλήσεων. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές/μαθήτριες των Δημόσιων και Ιδιωτικών Γυμνασίων και 
Λυκείων και των Τεχνικών Σχολών. Ενθαρρύνεται ιδιαίτερα η συμμετοχή μαθητών/τριών που 
φοιτούν στα σχολεία που συμμετέχουν στα περιβαλλοντικά προγράμματα «Οικολογικά Σχολεία» 
ή/και «Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον» κατά τη σχολική χρονιά 2025–2026. 

Τα σχολεία μπορούν να υποβάλουν την/τις εργασία/ες τους στον Διαγωνισμό, το αργότερο 
μέχρι την Παρασκευή, 27 Μαρτίου 2026. Στις καλύτερες εργασίες και των δύο κατηγοριών  
(Αφίσα και Βίντεο) θα απονεμηθούν  βραβεία και έπαινοι. Οι νικητές/νικήτριες του διαγωνισμού 
θα βραβευθούν σε ειδική τελετή απονομής βραβείων, η ακριβής ημερομηνία της οποίας θα 
ανακοινωθεί σε μεταγενέστερο στάδιο. Οι όροι του διαγωνισμού και οι  δηλώσεις 
συμμετοχής στις κατηγορίες Αφίσα και Βίντεο επισυνάπτονται ως παρατήματα της 
εγκυκλίου.  



Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας,1434 Λευκωσία 
Τηλ: 22 800 600 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους κ. Μιχάλη Χριστοδουλίδη ή 
κ. Βάσω Παπασωζομένου στην Επιθεώρηση Βιολογίας του ΥΠΑΝ, στο τηλέφωνο: 22806306  
(Δευτέρα και Παρασκευή, 07:30 – 13:35).  

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες του σχολείου σας.  

 
 
 
 

 

 

 

                                                                       

         Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης           Δρ Γιώργος Κουτσίδης 
               Διευθυντής               Αναπλ. Διευθυντής  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής     Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
     Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Δρ Μιχάλη Ιερείδη, Εθνικό Χειριστή (CYMEPA-Φίλοι της Θάλασσας) 


